



Благоустройство

За чистоту и порядок

Наведение должного порядка в сфере благоустройства и санитарного содержания территорий является одним из приоритетных направлений деятельности администрации Приморского края.

В рамках реализации этой программы принят закон Приморского края № 44-КЗ от 05.03.2007г. «Об административных правонарушениях в Приморском крае».

В целях контроля и исполнения данного законодательства в администрации края создан отдел по исполнению административного законодательства Приморского края и образованы во всех муниципальных районах и городских округах административные комиссии.

Согласно административному законодательству административная комиссия – постоянно действующий коллегиальный орган,

образуемый для рассмотрения дел об административных правонарушениях, согласно законодательству Приморского края за нарушения правил благоустройства и санитарии в области жилищно-коммунального хозяйства, градостроительства, природопользования, общественной безопасности, общественного порядка и прав граждан.

В целях организации работы по исполнению административного законодательства Приморского края на территории Кавалеровского муниципального района в соответствии с распоряжением главы муниципального района муниципальные служащие администрации района проводят работу по наведению порядка в организации благоустройства и выявлению фактов нарушений закона Приморского края № 44-КЗ от 05.03.2007г. «Об административных правонарушениях в Приморском крае», выдают предупреждения по устранению выявленных нарушений, проводят разъяснительную работу среди населения об ответственности за административные правонарушения.

Должностные лица органов внутренних дел, члены административной комиссии, должностные лица исполнительной власти Приморского края и органов местного самоуправления в пределах своей компетенции уполномочены составлять протоколы об административных правонарушениях за нарушение закона Приморского края № 44-КЗ от 05.03.2007г. «Об административных правонарушениях в Приморском крае».

Определенная работа в этом направлении проводится в Кавалеровском муниципальном районе. Особое внимание уделяется соблюдению установленных правил благоустройства и санитарного содержания территорий городских и сельских поселений на улицах и населенных пунктах, жилых микрорайонов, мест торговли и отдыха, территорий, закрепленных за предприятиями, организациями и учреждениями, частными домовладениями и автомобильных дорог.

Большинство руководителей предприятий и учреждений, предпринимателей, граждан с должным пониманием относятся

к соблюдению порядка в области благоустройства и санитарии на закрепленных за ними территориях.

К нарушителям правил благоустройства принимаются соответствующие меры воздействия.

Работа по наведению порядка по исполнению законодательства Приморского края в области соблюдения правил благоустройства и санитарии предстоит очень большая. Результат в этой работе будет достигнут, когда не только уполномоченные должностные лица и органы местного самоуправления будут участвовать в этих мероприятиях, но и все жители района проникнутся ответственностью по соблюдению установленных правил и решительно включатся в борьбу за чистоту и порядок на всей территории Кавалеровского муниципального района.

Административная комиссия Кавалеровского муниципального района обращается ко всем руководителям предприятий, организаций, учреждений, предпринимателям и жителям Кавалеровского муниципального

района неукоснительно соблюдать установленные правила по благоустройству и санитарии, решительно включиться в борьбу за чистоту и порядок, который может быть наведен при участии в этой работе жителей нашего района – как взрослых, так и детей. По всем вопросам о нарушениях правил благоустройства и санитарного содержания территорий граждане могут обращаться в отдел внутренних дел Кавалеровского района, в администрации городских и сельских поселений или непосредственно в административную комиссию Кавалеровского муниципального района.

Административная комиссия находится по адресу: п.Кавалерово, ул. Арсеньева, № 104, каб. № 21, тел. 9-21-29.

Часы работы – с 8.00 час. до 17.00 час. ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

А. ДАВЫДОВ,
председатель
административной комиссии
Кавалеровского
муниципального района..



На снимках: такие «живописные» картинки можно увидеть каждый день. Фото Б. ФЕДОРОВА.

ГУ МЧС информирует

Правила пожарной безопасности при нахождении в лесных массивах

Существует несколько разновидностей природных пожаров. Это лесной (низовой, верховой) и торфяной.

Низовой пожар чаще всего возникает в лиственных лесах, при этом высота пламени может достигать до 2 м, скорость распространения не превышает 1,5 км/ч.

Верховой пожар чаще случается в хвойных лесах, скорость его распространения в безветренную погоду достигает 3-4

км/ч, а в ветреную 25-30 км/ч и более.

В большинстве случаев лесные пожары возникают из-за людской небрежности (преступной халатности), это около 90% от всех природных пожаров. Причины этому: незатушенный костер, брошенный окурки, неисправный глушитель транспортного средства, брошенная на природе стеклянная посуда, тлеющий патронный пыж, неконтролируемый отжиг прошлогодней травы и другое.

Наиболее пожароопасными

периодами являются середина и конец весны – когда почва покрыта сухой травой и листвой, летом и в начале осени при жаркой погоде и отсутствии осадков более недели.

Если вы оказались вблизи очага пожара в лесу и у вас нет возможности локализовать пожар, известите находящихся вблизи людей о необходимости выхода из опасной зоны. Выходить надо быстро в направлении, перпендикулярном движению огня. Если невозможно уйти от пожара, войдите в водоем или лягте

на землю, накрывшись мокрой одеждой. При сильной задымленности дышать лучше возле земли, при этом рот и нос прикройте любой тканью, сложенной в несколько слоев.

В настоящее время много отдыхающих выезжает на природу. Для предотвращения пожара необходимо знать и соблюдать следующее: не разводите костры в хвойных молодняках, в местах с наличием сухой травы, на участках леса, подвергшихся ветровалу, бурелому, на лесосе-

ках, не очищенных от порубочных остатков.

Разводить костер нужно на открытых, специально оборудованных местах, окружив его минерализованной полосой не менее 0,5 м. Покидая лесной массив, обязательно затушите костер.

Не бросайте горящие спички и окурки, не курите и не пользуйтесь открытым огнем вблизи легковоспламеняющихся жидкостей и материалов.

(Окончание на 4 стр.)

Здравоохранение

Чистка крови ради оздоровления

В кавалеровской Центральной районной больнице с 16 февраля делают процедуры мембранного плазмафереза с помощью нового аппарата гемофеникса. Это метод очищения крови, современный аналог кровопускания, которое применялось с незапамятных времен.

Как рассказал работающий на новом оборудовании врач ЦРБ, анестезиолог-реаниматолог Константин Котляр, суть метода плазмафереза в том, что из организма выводят токсины и шлаки вместе с жидкой частью крови – плазмой. Компоненты плазмы – основные носители патологических продуктов. Кровь состоит из форменных элементов и плазмы. Форменные элементы пациенту возвращают, а выводят часть плазмы. Восполняют же ее физраствором. Если пациент ослабленный – ему вво-

дят плазмозамещающие растворы. В тяжелых случаях в условиях стационара делают замещение донорской плазмы. Методика улучшает микроциркуляцию крови, снижает уровень холестерина и жиров.

«Метод показан при любых заболеваниях», – отметил доктор Котляр. Единственное противопоказание – продолжающееся кровотечение или онкология последней стадии. Очень поможет эта методика при кожных болезнях, аллергии, сахарном диабете, варикозе, тромбофлебите, атеро-

склерозе, холецистите, панкреатите и других заболеваниях. Процедура платная, так как новый аппарат приобретен больницей за счет заработанных на платных услугах денег. Его стоимость – около полумиллиона рублей.»

Стоимость одной процедуры – 4050 руб. Полный курс очищения крови состоит из 4-х процедур. Это 16 200 руб. На приморском севере и в Центральном Приморье аппарат гемофеникс есть только в Кавалеровской ЦРБ. Ближайший район, где есть аналогичное оборудование – Кировский, п. Кировка. А вообще аналогичные аппараты действуют во Владивостоке, Уссурийске, Находке, Артеме, Лучегорске. Производят их в Дубне, в

Подмосковье на производственном объединении «Трекпор Текнолоджи». А в Приморье это оборудование попадает через дилеров компании – «Медикал пассивик».

Основной разработчик метода и автор изобретения – доктор медицинских наук, профессор, автор более 300 научных работ, 22-х изобретений Валерий ВОЙНОВ. В разработке этого оборудования принимали участие ученые Объединенного института ядерных исследований в Дубне, НИИ электрофизической аппаратуры в Санкт-Петербурге, НИИ пульмонологии питерского ГМУ им. И.Павлова. Коллективу создателей, в том числе В.Войнову за разработку нового аппарата присуждена премия правительства РФ в области науки и техники в 2008 г.

30-31 марта этого года доктор Войнов побывал в кавалеровской ЦРБ, прочитал для местных медиков лекцию о методе мембранного плазмафереза, а также дал мастер-класс, показав, как работает новое оборудование. Недавно аппарат получил международный знак качества. А значит, он скоро появится и за рубежом.

Опробовать методику очищения крови на себе смогут не только кавалеровцы, но и жители соседних районов – Дальнегорского, Чугуевского, Ольгинского, Тернейского. По словам К.Котляра, прошедшего курс обучения для работы на новом оборудовании, пациенты уже едут из Дальнегорска и Чугуевки, чтобы лечиться с помощью чудо-аппарата. По всем вопросам желающие могут обращаться по телефону 8-950-295-59-66.

Александра ЕГОРОВА.
Фото автора.



Добрые
строки

Теперь больным комфортно

Уважаемая редакция!
Жители п. Фабричный благодарят бывшего главу Кавалеровского района А. Каздорфа и главного врача Кавалеровской больницы И. Маринченко за выполненное обещание оборудовать новую поликлинику в другом помещении.

В прежней поликлинике, на 3-м этаже бывшего профилактория, не было отопления, было темно, холодно. Медперсонал работал в некомфортных условиях, а у пациентов, сидевших в очереди на прием, даже руки замерзали. Люди с сердечными заболеваниями, с больными ногами кое-как доползали на 3- этаж.

И вот с 3-го апреля прием ведется в новом помещении, которое находится в центре поселка на 1-м этаже. Здесь нормальные подходы, не надо обходить ледяные и снежные заносы. В помещении тепло, уютно, светло, всё сделано на совесть. Мы благодарим всех, кто работал на данном объекте.

**А. ДНЕПРОВСКАЯ,
Д. ТИМЧЕНКО,
Л. МАЗЫКИНА,
В. ПАРШУКОВА
и др.**

Традиции

Куклы – забавные, уникальные, трогательные

У каждого из нас своя кукла. С ней мы не только играли, но и доверяли свои тайны и секреты, обиды и радости. Кукла - одна из самых древних и самых распространенных игрушек в мире.

Но кукла может быть и музейным экспонатом. В фондах Кавалеровского краеведческого музея в течение многих лет собирается и формируется коллекция кукол. Однажды мы задумались над вопросом: а какими игрушками играли наши юные земляки много лет назад? Чтобы получить ответ, мы обратились к старожилам. Небольшую, но бесценную коллекцию специально для музея сотворила Любовь Софроновна Ушенко, дочь одного из первопоселенцев Кавалерова. Маленькие забавные куколочки из кусочков ткани хранят тепло рук умелой мастерицы.

Но в начале прошлого века девочки забавлялись куколками, сделанными из травы. А одна из них выполнена в очень древней традиции изготовления – «зольной». Голову такой куклы делают из небольшого твердого шарика золы и заворачивают в большой белый лоскут.

Казалось бы, в такие куклы ныне не играют. Но на одной из передвижных выставок, когда показывали музейную коллекцию кукол, одна девочка очень просила продать ей несколько тряпичных кукол. А совсем недавно, после частичной реконструкции этнографического зала, мы выставили для обозрения музейную

коллекцию кукол – таких забавных, уникальных, трогательных... Со временем коллекция кукол пополнялась. Сейчас в ней и деревянные куклы, и тряпичные, и авторские матрешки, и куклы, сделанные и расписанные разными современниками, замечательными художниками и мастерами декоративно-прикладного творчества Ириной Привалихиной, Татьяной Ефименко, Ларисой Лисняк. А также Натальей Беликовой, которая не раз пополняла музейный фонд, передавая в дар прекрасных, ручной работы кукол, которых она сотворила вместе со своими воспитанниками.

На протяжении нескольких лет коллектив музея сотрудничает с руководителем творческого объединения «Мир игрушек» Центра детского творчества Натальей Беликовой, которая не единожды проводила в стенах музея мастер-классы для детей и взрослых, выставки творческих работ своих учеников и свои уникальные творения. Около пяти лет назад Наталья Ильинична провела персональную выставку в музее. Летом прошлого года педагог вместе со своими кружковцами провела познавательный мастер-класс по изготовлению обрядовой свадебной куклы.

Кукла так же может быть вы-

ставочным экспонатом. На сегодняшней выставке «Магия и простота маленькой куклы», которая с успехом проходит в зале Кавалеровского краеведческого музея, представлена разнообразная компания кукол. Широко представлены куклы обереговые, обрядовые, вальдовские (интерьерные), в национальных костюмах России, Японии, Кореи, Китая, современные тряпичные куклы, тильдовские куклы.

По традиции, у обереговых кукол не рисовали лицо. Их главной особенностью считалось то, что куколку делали без иголки. Мастерица сворачивала и завязывала ткань, не делая ни одного шва и укола иголкой. Ведь это подружка и берегиня, и колоты е тело иголкой негоже. Такие куколочки предназначались для конкретного человека и несли обереговой смысл.

Обрядовые куклы обычно применялись в различных обрядах – земледельческих, свадебных, природных. Если кукла относилась к земледельческим обрядам, то ее, как правило, делали из соломы. Куклу для свадебного обряда изготавливали из материалов, которые приближены к домашнему очагу – из домотканой ткани, из золы.

Широко представлены на выставке и игровые куклы – разнообразные тряпичные игрушки, большие и маленькие, в традиционных костюмах и современных

одеждах, улыбающиеся и печальные. Именно такие предназначались для детской игры и забавы.

Самобытные куклы выполнены в разных техниках. В самодельных шитых куколках прослеживаются традиционные приемы изготовления, яркая декоративность. В изготовлении кукол используется и дерево, и береста, и, конечно же, нити и ткань.

Среди традиционной игровой куклы есть и орловская. На первый взгляд, грубоватые и непропорциональные формы подчеркивают достоверность образа, который способствовал воспитанию в девочке будущей матери. Другая кукла – столбушка, которая бывает и курской, и архангелогородской.

На выставке широко представлены маленькие забавные пеленашки, картинчики, крупинчики и травницы, и каждая из них неповторима и индивидуальна. Они так интересны, что порой не хочется уходить из выставочного зала.

Мастерство, умение сотворить маленький шедевр Наталья Ильинична Беликова передает не только своим кружковцам, но и всем тем, кто желает научиться этому удивительному творчеству. С этой целью в музее был проведен семинар-практикум, одна из задач которого – проведение встречи с народными умельцами. Это была не просто теплая встреча мастериц, но и познаватель-

ный, интересный мастер-класс по изготовлению народной куклы. Под руководством опытной кукольницы посетительницы изготовили «вепскую бабу», свернутую из разноцветных лоскутков. И у каждой мастерицы куколочка получилась своя, оригинальная и красивая. В проведении мастер-класса педагогу помогла ее ученица Людмила Герасимец.

Украшением семинара стало выступление фольклорной группы, которой руководит Екатерина Фомина из Кавалеровского центра детского творчества. Дети задорно исполнили припевки и заклички, которые когда-то научные сотрудники музея записали у старожилов.

Наши гости – как участники семинара, так и посетители выставки – в книге отзывов музея оставили доброжелательные записи. Вот одна из них: «Мастер-класс, представленный в музее в рамках проекта «Куклы из бабушкиного сундучка» Н. Беликовой, привлек интерес зрителей, вызвал восхищение и удивил простотой изготовления. Спасибо за предоставленное удовольствие, за привлечение интереса к исконным традициям русского народа. Ваш труд не пропадет». Посетители выставки желают мастерице и ее ученикам творческих дерзаний и успехов.

Татьяна ВАСИЛЬЕВА,
директор музея.

Официально

Председатель Правительства РФ Владимир Путин: «Экологическая ситуация на Дальнем Востоке отслеживается круглосуточно»

Губернатор края Сергей Дарькин принял участие в видеоконференции, которую проводил председатель правительства России Владимир Путин. Во время видеоконференции глава правительства обсудил с первыми лицами регионов комплекс проблем, связанных с прогнозированием стихийных бедствий.

Особое внимание Владимир Путин уделил готовности регионов к весенним паводкам и борьбе с лесными пожарами.

Приморье обеспечено средствами для безаварийного пропуска паводковых вод. К проведению аварийно-спасательных и других неотложных работ в зонах возможного подтопления готовы более 2 тысяч человек, 462 единицы техники. Для предотвращения чрезвычайных ситуаций с 17 марта на реках края проводятся взрывные работы. Это облегчит прохождение льда, предотвратит ледовые заторы, обезопасит мосты, дамбы и другие гидротехнические сооружения.

Приморский край готов и к пожароопасному сезону 2011 года. Выполнен весь комплекс противопожарных организационных мероприятий. Подготовлены к работе 27 пожарно-химических станций. На юге края проведены профилактические выжигания на площади 9,2 тысячи гектаров, установлено 55 противопожарных аншлагов в лесах, принят ряд других мер.

Глава правительства отметил, что необходимо создать эффективную систему предупреждения стихийных бедствий и чрезвычайных ситуаций. Основная ответственность в этой сфере ложится на Росгидромет и его территориальные подразделения.

«На развитие Росгидромета в 2011–2013 годах мы планируем направить порядка 14 миллиардов рублей. В 2011 году будет модернизировано более 1,6 тысяч наземных метеорологических станций и открыто ещё более 300 новых станций. В приоритетном порядке они будут размещаться в тех районах, где велики риски возникновения чрезвычайных природных явлений», - отметил Владимир Путин.

Для обновления системы Росгидромета предстоит закупить большие объёмы современного оборудования, это позволит создать на территории всей России единую радиолокационную систему – от Калининграда до Владивостока.

Кроме того, председатель правительства обратил внимание глав регионов на необходимость совершенствования Единой государственной автоматизированной системы контроля радиационной обстановки.

Владимир Путин поблагодарил сотрудников этой службы за чёткие действия в период чрезвычайной ситуации на атомной электростанции в Японии. «Знаю, что экологическая ситуация на Дальнем Востоке, в других регионах России отслеживается круглосуточно», - заметил он.

Экология

Отравленная жизнь

Прошлое Кавалеровского района тесно связано с Хрустальненским ГОКом. Это была махина с пятью рудниками, двумя старательскими артелями, многочисленными вспомогательными цехами, сотнями километров подземных выработок, одиннадцатью вертикальными стволами глубиной от 100 до 600 м, сотнями отвалов пустых пород, десятком больших и малых хвостохранилищ по Приморскому краю, оставленных четырьмя обогатительными фабриками.

В этой статье речь пойдет о трех самых крупных из них, расположенных в Ужвинском распаде п. Фабричный. В этих хвостохранилищах содержатся десятки миллионов тонн так называемых «хвостов» - песков, оставшихся от обогащения измельченных оловянных и полиметаллических руд и извлечения из них олова в виде оловянного концентрата. В песках хвостохранилищ содержится более 50 тыс. тонн олова, тысячи тонн мышьяка, не считая золота, кадмия, меди и других элементов таблицы Менделеева.

Расположенные у истоков рек Кавалеровки, Зеркальной, хвостохранилища не только в период дождей, но и в хорошую погоду дренируют в почву мышьяк и тяжелые металлы так, что ареал рассеяния достигает бухты Песчаной Японского моря по длине и прилегающих к рекам сопкам по ширине.

Это обусловлено также гидрогеологическими свойствами «верховодки» - подземных приповерхностных водных потоков, приуроченных к руслам рек, а также рельефом желоба, идущего от хвостохранилищ до моря. В этом желобе расположены Кавалерово, Фабричный, Хрустальный, Устиновка, Суворово, Богополь, Зеркальный. Кроме того, хвостохранилища Высокогорска, Рудного несут в себе ту же опасность для людей, живущих не только в этих двух поселках, но и для жителей Горнореченского.

Мышьяк и тяжелые металлы, попадая в почву и в водные подземные потоки, разносятся по долине, заражая почву, на которой находятся огороды, колодцы, водные скважины живущих здесь людей. Старожилам Кавалеровского района известны случаи, когда в результате тайфунов происходил аварийный сброс вод из хвостохранилища, и тогда анализ воды в колодцах сел, в т.ч. Зеркального (у моря), показывал запредельное содержание мышьяка и тяжелых металлов.

Сначала работы Хрустальненского ГОКа и до сегодняшнего дня прошло более 60-ти лет. Можно представить себе, как далеко зашло заражение почвы, воды, овощей, выращиваемых в Кавалеровском районе, наконец, жителей. Необходима статистика заболеваний по району за эти годы, увязанная с уровнем заражения. Всем известно, что в п. Горнореченском, в его части, прилегающей к старому кавалеровскому кладбищу и очистным сооружениям, воду из колодцев, скважин пить нельзя. Мы помним о пикетах «зеленых» в Новосибирской области, которые еще во времена Советов протестовали против поставок оловянного концентрата от наших фабрик, т.к. мышьяк, содержащийся в нем, после переработки на оловянном заводе хоронился в новосибирской земле.

Администрацией района не сделана даже такая работа, как анализ питьевой воды в селах, поселках публикацией в СМИ, а тем более – системный анализ почв на наличие мышьяка и тяжелых металлов. Вне всяких сомнений, аналогичная картина - на Ярославском ГОКе, в Дальнегорске, где еще в советские времена наблюдалась скверная экология, в

думая о будущей расплате. Да что овощи! Участки побережья Японского моря сдают в аренду иностранцам. Те не стесняются оптом перекупать даже елки к Новому году и втридорога их продавать. Базы Владивостока просроченные напитки сбывают торговцам с Кавказа по бросовым ценам, а те – народу.

Отравленная жизнь российского народа – яркое свидетельство равнодушия властей к этой жизни. Вы можете представить такую картину: на овощную базу к торговцу пришла санинспекция из «Роспотребсоюза» или компетентная комиссия по защите прав потребителя, взяла на анализ овощи и фрукты и через день закрыла базу или конфисковала товар, известив об этом в СМИ. Я ни разу о таком не слышал. А если это делать постоянно? Тогда можно говорить, что кто-то заботится о здоровье народа. А пока его травят, убивают на корню явные и тайные «друзья».

Как сообщает нам постоянная рубрика на ТВ, более половины лекарств в аптеках поддельные, так же, как и спиртные напитки, кофе, чай. Часть пищевых добавок не только вредна, но и опасна. Бульонные кубики, например, чреватые последствиями...

Кто же всё это поставил на промышленный поток? Нажива! При отсутствии контроля на местах, как в станице Куцевской или в Самарской области, или... Россия велика, а народ пока молчит. Почему? Это другая большая тема.

Я однажды спросил у местного самогогонщика:

- Зачем ты травишь народ?

- А х... с ним! – ответил подпольный торговец.

И действительно, у нас можно всё, что не запрещено законом. Отсюда реклама мини-спиртзаводов, магазины, наполненные спиртными напитками. За кажущимся изобилием прячется безволие властей.

Вместо поэтапного наведения порядка с продажей овощей и фруктов в крае допускается заполнение рынка продукцией сомнительного, опасного качества. Вместо мониторинга почв от хвостохранилищ до моря в Кавалеровском районе – молчание районной администрации. Да и что она может?! Пригласить специалистов, чтобы они взяли пробы почв в поймах рек, нанести на карту границы опасных содержаний мышьяка и тяжелых металлов и опубликовать в СМИ? На это у нее нет ни решимости, ни денег. Лучше молчать. Нескончаемые очереди раковых больных в радиологию (на облучение) Владивостока мало кого волнуют.

Возвращаясь к теме экологии, должен заметить, что Приморский край начал работу по самоочищению со строительства очистных сооружений, мусороперерабатывающего завода для Владивостока. Необходимо ее продолжить по городам и весям, чтобы каждый приморец мог сказать: «Мой край чист», чтобы жители знали, что они едят не отравленную пищу, что их огороды, дачи находятся на безвредных почвах. Это их конституционное право.

Виктор ГЛУХОВ.

По краю



Специалисты ликвидируют возгорания

На сегодняшний день зарегистрировано четыре пожара общей площадью 141,3 гектара в Хасанском, Пожарском, Черниговском и Уссурийском районах. В тушении задействовано 76 специалистов, 47 единиц техники. В их числе - десантники Приморской авиабазы, специалисты предприятия «Приморское ЛХО», а также арендаторы.

Как сообщили в управлении лесным хозяйством края, с начала пожароопасного сезона на территории лесного фонда в Приморье зарегистрировано 69 природных пожаров. Из них 97 процентов были ликвидированы в течение суток.

Отметим, в крае достаточно сил и средств для своевременного обнаружения и ликвидации природных пожаров. За состоянием пожарной ситуации в лесах края круглосуточно следит единый диспетчерский пункт управления, куда оперативно направляются данные спутникового мониторинга по системе «ИСДМ-Рослесхоз», информация от наземных и авиационных служб пожаротушения. Это сведения о видах, местах, количестве и площадях лесных пожаров, а также принимаемых

мерах по их локализации и ликвидации. По результатам анализа пожарной ситуации в лесах оперативно принимаются решения о маневрировании лесопожарных сил.

Соответствующими службами выполнен комплекс противопожарных мероприятий. Ведется работа по объединению наземных и авиационных служб охраны лесов от пожаров на базе специализированного государственного учреждения. Подготовлено 27 пожарно-химических станций. Приобретено дополнительно для лесных пожарных 130 ранцевых лесных огнетушителя и 44 пневмоогнетушителя. На юге Приморского края проведены профилактические выжигания на площади 9,2 тыс. га.

Пресс-служба АПК.

В «Авангарде» за 5.02.2011 г. под рубрикой «Новости короткой строкой» напечатано, что за 2010 г. внесено платежей за негативное воздействие на окружающую среду 2487,9 тыс. руб. (в 2009 г. – 2268,5 тыс. руб.). Специалист, работающий в данном направлении, обеспечен новым компьютером.

Хотелось бы знать, а куда еще тратятся эти средства и что конкретно сделано для снижения этих негативных воздействий.

Л. ГОРЧАКОВА.

СПОРТ
ОХОТА
ОТДЫХ
РЫБАЛКА

FISH — SPORT
ЭРКОР

Лодки, палатки, ласты, маски,
велосипеды, тренажеры,
спиннинги, катушки, эхолоты
и многое другое.

Скидки на зимнюю одежду, зимнюю обувь - 20%.

п. Кавалерово, ул. Чехова, 8 «А», район рынка.
Тел. 8 (42375)94-764.

ТЕПЛЫЙ ДОМ

ПРЕДЛАГАЕТ:

Сертифицированные пластиковые окна
«MONTBLANC» заводского производства
Алюминиевые раздвижные лоджии
Балконы
Рольставни
Теплые полы
Натяжные потолки
Вертикальные, горизонтальные,
картинки, рулонные жалюзи - в ассортименте

УСТАНОВКА, ГАРАНТИЯ, СКИДКИ, КРЕДИТ.
Тел. 8 (42375) 9-21-30. Адрес: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 50.
Магазин «Четыре башни».

ИП КОЛЕСНИКОВ А.Н.



LABEL, DIKSON, SCHWARZKOPF, SALERM, BAREX

САЛОН
EVA
Style



**Парикмахерские услуги,
маникюр, педикюр,
косметолог,
наращивание ногтей.
Солярий - сезонные скидки.**

НАШ АДРЕС:

п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 55-4.

Предварительная запись

потель 9-27-92, сот.тел. 89147221268.

Магазин FLASH

Компьютеры и комплектующие

- Продажа компьютерной техники
 - Возможность модернизации (Upgrade) системных блоков и комплектующих купленных в нашем магазине
 - Обслуживание компьютеров (установка Windows)
 - Заправка и восстановление картриджей
 - Ремонт оргтехники
 - Большой ассортимент акустики, наушников, батареек, картриджей, WEB-камер, мышей, клавиатур, УПС, переходников, сумок для ноутбуков, чистящих средств, флэшек, модуляторов, ковры для мышей
 - Печать фотографий от 10X15 до формата А3
 - Ламинирование, сканирование
 - Услуги ксерокопирования до формата А3
 - Изготовление визиток, календарей, фотоальбомов
 - Запись любительского видео на DVD-диски
- Закключаем договора с предприятиями
КРЕДИТЫ.

Тел. 89510090753, 89241351831.
Адрес: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 66-38
(рядом с ювелирным салоном «Весна»).

ИЗВЕЩАЮТ

22, 23 апреля объявлен общепоселковый субботник на территории п. Кавалерово. Администрация Кавалеровского городского поселения предлагает провести работы по саночистке и благоустройству на закрепленных территориях.

С 4 апреля по 4 июня 2011 г. объявлен двухмесячник по санитарной очистке и благоустройству. Напоминаем о закрепленной территории по саночистке: учреждения ОНО – 5 метров, объекты торговли – 10 метров, предприятия, организации, организации, учреждения – 15 метров, частные домовладения – 5 метров.

Администрация Кавалеровского городского поселения.

**Правила пожарной безопасности
при нахождении в лесных массивах**

(Окончание.
Начало на 1 стр.)

Посещение лесов с введением особого противопожарного режима – категорически запрещается, до его отмены.

Заметив начинающийся пожар в лесу, немедленно сообщите в администрацию сельского округа, лесничество.

Помните, что от Ваших действий по предотвращению пожаров зависит не только наша природа и фауна, но и безопасность людей, их здоровье и жизнь!!!

В случае пожара немедленно сообщайте по телефону «010»

Если вы стали очевидцем несчастного случая на водном объекте или сами попали в аналогичную ситуацию, и существует возможность сообщить о происшествии, срочно обращайтесь за помощью по телефонам:

- Единая служба спасения - 010
- телефон доверия Главного управления МЧС России по Приморскому краю - 39-99-99.

О. ШЕХОВЦЕВ,
врио начальника Главного управления,
полковник.



Объявления

ПРОДАЮТ

КамАЗ бортовой, переделанный под лесовоз. Тел. 89099658260.

4-комн. квартиру, срочно, недорого, п. Кавалерово, ул. Арсеньева. Тел. 89202447364 (после 15 часов).

Пианино, 1000 руб. Тел. 9-28-20, 89510283530.

Телевизор «LG», мотопилу «Дружба», ручную швейную машинку. Тел. 89149710354.

Пчелосемьи. Обращаться: п. Антоновка, ул. Центральная, 40. Тел. 8-42372-29599.

Цыплят бройлерных, яйценосных пород и перепелов. Тел. 8-4234-33-10-41, 21-33-54.

Навоз с доставкой. Тел. 9-35-57, 89020590984.

Шлак, гравий, песок, навоз. Тел. 89532087069.

СНИМУТ

Семейная пара снимет квартиру в п. Фабричный. Тел. 89247252340, 89247252339.

СДАЮТ

Квартиру на земле. Тел. 89149710354.

УСЛУГИ

Салон «Соня» г. Дальнегорск. Предлагаем услуги по чистке пухо-перьевых изделий (подушки, перины, одеяла)

- сухая чистка пера
- обработка и дезинфекция ультрафиолетом
- замена наперника

Чистка в присутствии заказчика. Работаем с 9.00 до 17.00 без перерыва. Суббота с 9.00 до 15.00 Воскресенье выходной. Тел. 89146843166.

Медицинский массаж, выезд на дом. Сертификат ПАНО ДПО № 189. Тел. 89089851330.

РАЗНОЕ

Аттестат об основном общем образовании серия А № 6547420 выданный в 2000 г. средней школой №1 п. Рудный на имя **САХНО Сергея Анатольевича** считать недействительным.

льевица считать недействительным.

Утерянный ИНН сер. 25 № 002427436 на имя **САХНО Сергея Анатольевича** считать недействительным.

Утерянный ИНН сер. 25 № 00648020 на имя **КОРЧАГИНА Александра Евгеньевича** считать недействительным.

ЗАКУПАЕМ:

Корень элеутерококка
Тел.: 8-42361-4-61-05

8-42361-4-06-53

8-42361-4-40-89

8-902-557-45-01

8-914-961-95-94

г. Арсеньев, ул. Котовского, 3
(район Кирзавода)

УССУРИЙСКИЙ УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР
УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
объявляет набор в п. Кавалерово

на **КУРСЫ**

ОБУЧЕНИЯ МАССАЖУ

В программе занятий:

классический массаж, тайский традиционный, японский массаж шиатсу

Выпускникам курсов выдается свидетельство массажиста.

**Организационный сбор состоится в МОУ СОШ №2,
ул. Первомайская, 55, 23 апреля в 18.00**

Ритуальная служба «Свеча»: ул. Больничная, 3 (рядом с моргом). Тел.: 9-44-06; 9-29-95; сот. 89242448324.

Принимаем заказы в РАССРОЧКУ до 6 мес. на изготовление памятников из натурального камня (от 6000 руб.) и мраморной крошки (от 2700 руб. комплект), оградок, столов, лавочек, фотокерамики, гравюр портретов. Предоставляем ритуальные атрибуты: гробы, венки, траурные ленты, ткань, кресты, предметы для церковного обряда. Полный комплекс ритуальных услуг: могила, гроб, услуги транспорта и т.д. Круглосуточный вывоз усопших в морг. Участникам ВОВ, умершим после 12.06.1990 г., - бесплатные памятники.

Газета
Авангард

Зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи и массовых
коммуникаций по Приморскому краю
3 июня 2009 года
Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089
Редактор
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.

Учредитель:

администрация Кавалеровского
муниципального района
Адрес: 692413, Приморский край,
Кавалеровский район, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:
692413, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 91.

Телефоны:

9-24-26 - директор, общий отдел.
9-12-90 - редактор, корреспондент.
E-mail: kav_avangard@mail.ru
Расчетный счет редакции:
40702810850040104587
Банк Дальневосточный банк
Сбербанк РФ г. Хабаровск
ИНН 2515000140
БИК 040813608
к/сч 30101810600000000608

Подписной индекс 53424.
Номер отпечатан в МУ ИИК
"Восход" 692342 г. Арсеньев,
пр. Горького, 1.
Печать офсетная.
Суббота
Объем 2 п.л.
Тираж 1220.
Подписано в печать
13 апреля 2011 г.
согласно графику в 12.00
фактически в 11.54

Мнение редакции не всегда совпадает
с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений
газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ
о средствах массовой информации
редакция не обязана отвечать на письма
граждан и пересылать эти письма
организациям, в чью компетенцию
входит рассмотрение
(Цена свободная)